
Undervisningsmiljøvurdering Tinnetgaard 2024 

1. Er du glad for at gå på STU? 

        Jeg er meget glad 64,71% 

      Jeg er nogenlunde glad 29,41% 

       Jeg er ikke så glad 5,88% 

 

 

2. Føler du dig tryg på Tinnetgaard? 

        Jeg føler mig meget tryg 76,47% 

      Jeg føler mig nogenlunde tryg 17,65% 

       Jeg føler mig lidt utryg 5,88% 

 

 

3. Har du det godt, når du er sammen med de andre unge på Tinnetgaard? 

        Jeg har det meget godt 76,47% 

      Jeg har det nogenlunde 23,53% 

       Jeg har det lidt svært 0,00% 

 

 

4. Har du nogen, du kan tale med, hvis du er ked af det eller har problemer? 

        Altid 41,18% 

      Nogle gange 52,94% 

       Ikke så tit 5,88% 

 

5. Føler du, at personalet på Tinnetgaard hjælper dig, når du har brug for det? 

        Altid. 58,82% 

      Nogle gange 29,41% 

       Ikke altid 11,76% 

 

 

6. Føler du, at du har venner på Tinnetgaard? 

        Jeg har mange venner. 64,71% 

      Jeg har nogle venner. 17,65% 

       Jeg har få venner 17,65% 

 

7. Er du glad for at komme på Tinnetgaard om morgenen? 

        Altid. 70,59% 

      Nogle gange. 29,41% 

       Ikke så tit. 0,00% 



 

 

 

8. Kan du lide at arbejde på værkstederne? 

 

        Jeg kan rigtig godt lide det 82,35% 

      Jeg kan nogenlunde lide det 17,65% 

       Jeg kan ikke så godt lide det 0,00% 

 

9. Føler du, at du bliver bedre til de ting, du laver på værkstederne? 

        Jeg bliver meget bedre 76,47% 

      Jeg bliver lidt bedre 17,65% 

       Jeg mærker ikke så meget forbedring. 5,88% 

 

10. Kan du lide personalet på Tinnetgaard? 

        Jeg kan rigtig godt lide dem 70,59% 

      De  er okay. 29,41% 

       Jeg kan ikke så godt lide dem 0,00% 

 

11. Jeg synes, at personalet respekterer mig 

        Altid 50,00% 

      For det meste 43,75% 

        Ikke altid 6,25% 

 

12. Jeg synes, at jeg respekterer personalet 

        Altid 64,71% 

      For det meste 35,29% 

       Ikke altid 0,00% 

 

13. Føler du, at du får støtte til at blive bedre til at klare dig selv? 

        Altid 58,82% 

      For det meste 35,29% 

        Ikke altid 5,88% 

 

 

 

 

 

 



14. Synes du, at værkstederne er rare at være på? 

        Jeg synes, de er meget rare 88,24% 

      De er okay 11,76% 

       De er ikke så rare 0,00% 

 

 

15. Synes du, der er godt lys i lokalerne? 

        Der er rigtig godt lys 64,71% 

      Lyset er okay 35,29% 

       Lyset er lidt dårligt 0,00% 

 

16. Er der varmt nok i lokalerne om vinteren? 

        Det er dejligt varmt 47,06% 

      Det er nogenlunde varmt 41,18% 

       Det er lidt koldt 11,76% 

 

17. Er der køligt nok i lokalerne om sommeren? 

        Det er dejligt køligt 41,18% 

      Det er nogenlunde køligt 52,94% 

        Det er lidt varmt 5,88% 

 

18. Er toiletterne på skolen rene og rare at bruge? 

        De er meget rene og rare 35,29% 

      De er okay 52,94% 

       De er ikke så rene 11,76% 

 

19. Føler du dig godt tilpas i omgivelserne på Tinnetgaard? 

        Jeg føler mig rigtig godt tilpas 58,82% 

      Jeg føler mig nogenlunde tilpas 35,29% 

       Jeg føler mig ikke så tilpas 5,88% 

 

20. Synes du, at Tinnetgaard er hyggeligt? 

        Det er meget hyggeligt 88,24% 

      Det er lidt hyggeligt 5,88% 

       Det er ikke så hyggeligt 5,88% 

 

 

 

 

 


